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“S radošću i dubokom zahvalnošću  
čestitamo našim prvopričesnicima koji  

danas prvi put primaju Gospodina u  
Presvetoj Euharistiji te zazivamo na njih  

obilje Božjeg blagoslova!
‘Tko jede ovaj kruh, živjet će uvijeke’

(Iv 6,58).”
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II. USKRSNA NEDJELJA

Prvo čitanje	 Dj 2,42-47
Svi koji prigrliše vjeru bijahu združeni i sve im 
bijaše zajedničko.

Čitanje Djela apostolskih
Braća bijahu postojana u nauku apostolskom, u 
zajedništvu, lomljenju kruha i molitvama. Stra-
hopoštovanje obuzimaše svaku dušu: apostoli su 
činili mnoga čudesa i znamenja. Svi koji prigrliše 
vjeru bijahu združeni i sve im bijaše zajedničko. 
Sva bi imanja i dobra prodali i porazdijelili svima 
kako bi tko trebao. Svaki bi dan jednodušno i po-
stojano hrlili u Hram, u kućama bi lomili kruh te 
u radosti i prostodušnosti srca zajednički uzima-
li hranu hvaleći Boga i uživajući naklonost sve-
ga naroda. Gospodin je pak danomice zajednici 
pridruživao spasenike.
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam 	 Ps 118,2-4. 13-15.22-24
Pripjev: 	 Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,  
	 jer je vječna ljubav njegova.
Neka rekne dom Izraelov:
»Vječna je ljubav njegova!«
Neka rekne dom Aronov:
»Vječna je ljubav njegova!«
Svi koji se Gospodina boje neka reknu:
»Vječna je ljubav njegova!«

Gurahu me, gurahu da me obore,
ali mi Gospodin pomože.
Gospodin je moja snaga i pjesma,
on mi je spasitelj.
Čuj! Radost i spasenje
odzvanja šatorima pravednika:
Gospodnja se proslavi desnica!

Kamen koji odbaciše graditelji
postade kamen zaglavni.
Gospodnje je to djelo:
kakvo čudo u očima našim!
Ovo je dan što ga učini Gospodin:
kličimo i radujmo se njemu!

Drugo čitanje 	 1Pt 1,3-9
Uskrsnućem Isusa Krista od mrtvih iznova nas 
rodi za životnu nadu.

Čitanje Prve poslanice svetoga Petra apostola
Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isu-
sa Krista koji nas po velikom milosrđu svojemu 
uskrsnućem Isusa Krista od mrtvih nanovo rodi 

za životnu nadu, za baštinu neraspadljivu, neo-
kaljanu i neuvelu, pohranjenu na nebesima za 
vas, vas koje snaga Božja po vjeri čuva za spa-
senje, spremno da se objavi u posljednje vrije-
me. Zbog toga se radujte, makar se sada možda 
trebalo malo i žalostiti zbog različitih kušnja: da 
prokušanost vaše vjere – dragocjenija od pro-
padljivog zlata, koje se ipak u vatri kuša – stekne 
hvalu, slavu i čast o objavljenju Isusa Krista. Nje-
ga vi ljubite iako ga ne vidjeste; u njega, iako ga 
još ne gledate, vjerujete te klikćete od radosti ne-
izrecive i proslavljene što postigoste svrhu svoje 
vjere: spasenje duša.
Riječ Gospodnja.

Evanđelje	 Iv 20,19-31
Nakon osam dana dođe Isus.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
Kad bî uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, 
dok su učenici u strahu od Židova bili zatvo-
rili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: 
»Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i 
bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodi-
na. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao 
što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, 
dahne u njih i kaže im: »Primite Duha Svetoga. 
Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima 
zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Bliza-
nac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima 
kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi uče-
nici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: 
»Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čava-
la i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne 
stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« 
I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet 
unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, 
a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« 
Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj 
mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne 
budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: 
»Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Bu-
dući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne 
vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima 
učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapi-
sana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: 
Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život 
u imenu njegovu.
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

Milosrđe, sumnja i vjera – tri su to riječi koje se vežu 
za drugu vazmenu nedjelju, u puku znanu kao Bije-
la nedjelja ili nedjelja Božjeg milosrđa, odnosno Mali 
Uskrs. Također je, poradi Tome apostola, bila zvana 
nedjeljom nevjernog Tome. Dan je to kojim završava 
osmina Uskrsa kao proslava blagdana koji anticipira 
novi život. U vazmenom smo vremenu gdje će kroz li-
turgiju Crkve biti vidljivo da se radi o drugačijem vre-
menu. Paralela te jedinstvenosti trebala bi biti vidljiva 
i u našim životima. 
Današnje evanđelje nam kazuje, štoviše ono pjeva o 
jednoj „unikatnosti“, o jednoj realnosti koja je drukči-
ja od svih ostalih. Ivan to maestralno opisuje slikama 
zatvorenih vrata kroz koja Isus prolazi poput Kaspera, 
to jest duha. A, s druge strane, Isus se daje opipati, nje-
govo tijelo je vidljivo i u njegovo će tijelo Toma staviti 
svoju ruku. Ta paradoksalna situacija, štoviše zbunju-
juća, stavlja sve nas u Tominu poziciju. Tko bi od nas 
danas povjerovao bilo čemu sličnom? Zar ne bismo i 
mi tražili da stavimo svoje prste, svoje ruke i da opipa-
mo, da se osvjedočimo? Zar bismo samo tako povje-
rovali? No unatoč toj paradoksalnosti i „materijskoj“ 
Ivanovoj igri, za mene je poruka ovoga evanđeoskog 
odlomka sadržana u preobrazbi u novo biće. Uskrsnu-
će je očito značajan proces koji mijenja trenutno stanje 
i preobražava ga u nešto novo, nešto što nam nije bilo 
znano i nešto što se, za sada, protumačiti ne može. Po-
javnost takve stvarnosti u našem svijetu jest uzrok na-
petosti između sumnje i vjere, jer s uskrsnućem ili sve 
stoji ili sve pada u vodu, kako kaže sveti Pavao. 
Zato poruka prolaska kroz zatvorena vrata jest poruka 
kršćaninu, štoviše, svakom čovjeku, da uskrsnuće kao 
predmet vjere i povijesna činjenica mijenja stvarnost 
našega svijeta. Kršćani su pozvani na življenje sakra-
menta krštenja kao onoga koji ih preobražava, pozvani 
su biti nova bića, živjeti životom koji je nov. To je ži-
vot svetosti, život koji raskida veze s nepravednošću i 
ucjepljuje se u pravednost; koji izbjegava grješne situ-
acije, a putuje ruku pod ruku s Božjom milošću; koji 
razbija ogledala sebičnosti i egoizma, a u licu Drugoga 
vidi samoga sebe. Takav život koji je sadržajem sličan 
Kristovom, koji je sadržajem nov, jest život kršćanina. 
Također, u misao mi se uvlači ekleziološka slika iz 
ovoga evanđelja koja odgovara na pitanje „Gospodine, 
a gdje da danas stavimo svoje ruke, gdje da se osvje-
dočimo?“. To je poziv Crkvi koja je Kristovo tijelo da 
uistinu bude opipljiva te da ona bude njegovo uskrslo 
tijelo. Tijelo na koje se umorna glava može osloniti, 
smrznute šake ugrijati, a sumnjičavi i bezvjerni staviti 
ruke. To je poziv Crkvi koja je novo biće, mjesto nove 
realnosti i uskrsle stvarnosti u kojoj se može uskrsnuti!

HUMAČKI GLASNIK, 12. travnja 2026.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Miro Šego, župnik i gvardijan
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Velimir Mandić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Ante Vukoja, župni vikar i  
                              duhovni asistent Frame
Fra Vinko Baćak, župni vikar 
fra Ante Radoš, đakon

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727
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ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA 
– TREĆA VAZMENA NEDJELJA 19. 
travnja 2026.
Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30 i 10; 
Mostarska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 
9:30; Radišići 11; Bijača 8,30; Hardomi-
lje 9,30; Zvirići 11; Lisice 11; Prolog 9,30 
sati; Crveni Grm 11 sati.
 
KONCERT LIMENE GLAZBE
Limena glazba sv. Ante Humac organi-
zira koncert zabavne glazbe u srijedu, 
15. travnja 2026., u 20 sati! Koncert će se 
održati u Domu sv. Ante!
 
DOĐI DOMA – 16. travnja 2026.
Pozivamo vas na susret „Dođi doma“ 
koji će se održati 16.4. u 20 sati u Domu 
sv. Ante. Tema susreta je: „Manje ja – 
više daj“. Razmišljat ćemo o sebičnosti u 
današnjem društvu i probati odgovoriti 
na pitanja „jesmo li postali previše okre-
nuti prema sebi? Znamo li i dalje dariva-
ti vrijeme, pažnju, srce?“… Gost susreta 
je Vera Zefić, članica zajednice Dobri 
pastir. Pozivamo vas da dođete i napra-
vite mali korak prema „više daj“.
 
NAPOMENA – PROMJENA SATNICE!
Od 1. travnja je došlo do promjene sat-
nica slavljenja svetih misa! Tako večer-
nju svetu misu na Humcu slavimo u 19 
sati, a u Ljubuškom u 18 sati! Također, 
večernja sveta misa nedjeljom na Hum-
cu je u 19 sati! 
 
SV. KRIZMA U ŽUPI HUMAC je u su-
botu, 25. travnja 2026., u 10 sati!
Najavljumo da će dan prije, u petak (pri-
je večernje svete mise) biti ispovijed za 
krizmanike, kumove i njihove roditelje! 

Također, dan prije ćemo imati i general-
nu probu s krizmanicima i kumovima! 
Svi krizmanici su dužni na dan krizme 
doći najkasnije pola sata pred crkvu i 
uredati se! Ostali detalji će biti objavlje-
ni naknadno!
 
TEČAJEVI PRIPRAVE 
ZA SAKRAMENAT ŽENIDBE U 
2026. GODINI

- 18. – 22. svibnja
- 24. – 28. kolovoza
- 9. – 13. studenoga

 
FRANJEVAČKA JUBILARNA GODINA 
U POVODU 800. OBLJETNICE SMRTI 
SV. FRANJE
Papa Lav XIV. odredio je da se od 10. 
siječnja 2026. do 10. siječnja 2027. sla-
vi jubilej svetoga Franje prigodom 800. 
obljetnice njegove smrti. Apostolska po-
korničarna dodjeljuje potpuni oprost, 
pod uobičajenim uvjetima, što je nasta-
vak jubileja iz 2025. Taj oprost je mogu-
će dobivati u našoj samostanskoj crkvi 
sv. Ante na Humcu!
 
TRINAEST UTORAKA
 SV. ANTI PADOVANSKOM
Započeli smo s pobožnosti 13 utoraka 
sv. Anti. Mogućnost za ispovijed i kruni-
ca će biti od 18:30, nakon čega molimo 
pobožnost sv. Anti i slavimo svetu misu 
u 19 sati!  
 
POBOŽNOST SV. ANTI PADOVAN-
SKOM
je svakog utorka prije večernje sv. mise. 
Pozivamo sve župljane na ovu pobož-
nost svecu svega svijeta i našemu zaštit-
niku.
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ŽUPNE OBAVIJESTI

KLANJANJE PRESVETOM 
OLTARSKOM SAKRAMENTU
je četvrtkom nakon večernje sv. mise 
na Humcu. Svakog 13. u mjesecu (dan 
sv. Ante) bit će cjelonoćno klanjanje do 
jutarnje sv. mise. Prethodno je potrebno 
upisati se na popis koji će biti stavljen 
ispred župnog ureda. Time pratimo ko-
liko smo sazreli kao župna zajednica za 
otvaranje kapelice trajnog klanjanja
 

NAŠI KRŠTENI:
30.	 ILIJA ŠILJEG, sin Ivana i Zorane r. 

Ivanović. Kum Mladen Šiljeg, a kr-
stitelj fra Petar Ljubičić.

31.	 ELENA GRBAVAC, kći Stanka i Jo-
sipe r. Primorac. Kuma Magdalena 
Lauc, a krstitelj fra Petar Ljubičić. 

32.	 LORETA ŠKEGRO, kći Daria i Kri-
stine r. Penava. Kuma Kristina Ševo, 
a krstitelj fra Marko Bandić.

33.	 LOVRO MLINAREVIĆ, sin Gora-
na i Tanje r. Alilović. Kum Ivan Lu-
čić, a krstitelj fra Marko Bandić.

BRANILA IH SILA KRISTA 
SPASITELJA! 
 

NAŠI POKOJNI:
42.	 MARIJA MEDAK (1984.) kći Kre-

še i Danice r. Alilović. Pokopana na 
groblju Podvale – Vašarovići, a spro-
vodne obrede vodio fra Ivan Lande-
ka. 

43.	 ANTE LAVRIĆ (1938.) sin Stipe i 
Jelice r. Vučić. Supruga Anica r. Ša-
rac. Pokopan na Novom groblju – 
Gornji Radišići, a sprovodne obrede 
vodio fra Miro Šego.

POKOJ VJEČNI DARUJ IM 
GOSPODINE!

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 063 118 758
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

Ponedjeljak, 13. travnja – sv. Martin I.,  
	 papa i mučenik 
	 Dj 4,23-31; Ps 2,1-3.4-9; Iv 3,1-8

Utorak, 14. travnja – Tiburcije, Valerijan,  
	 Maksim, Zdravko 
	 Dj 4,32-37; Ps 93,1ab.1c-2.5; Iv 3,7b-15

Srijeda, 15. travnja – Teodor, Krescencije,  
	 Rastislav, Bosiljka 
	 Dj 5,17-26; Ps 34,2-9; Iv 3,16-21

Četvrtak, 16. travnja – Benedikt, Bernardica,  
	 Leonida, Turibije  
	 Dj 5,27-33; Ps 34,2.9.17-20; Iv 3,31-36

Petak, 17. travnja – Šimun, Inocent, Akacije,  
	 Rudolf, Robert 
	 Dj 5,34-42; Ps 27,1.4.13-14; Iv 6,1-15

Subota, 18. travnja – Hermogen, Eusebije,  
	 Atanazija, Roman  
	 Dj 6,1-7; Ps 33,1-2.4-5.18-19; Iv 6,16-21
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 13. travnja 2026
Humac, 7 sati:		  –  Ivanka Primorac s obitelji za † muža Mirka i ostale ††
			   –  obitelj Prskalo za †† Stojku, Matu, Zdravka i ostale ††
			   –  Rudo Primorac za †† roditelje Matu i Anicu, brata Mirka i ostale ††
			   –  Jaka Selak za † supruga Zdravka, zeta Marka i nećaka Zdravka
			   –  Veselko Selak s obitelji za †† roditelje Vinka i Jaku i brata Zdravka
			   –  Veronika i Drago Vukušić za †† roditelje Stojana i Ružu, braću  
			       Marka i Peru i zeta Petra Hercega
			   –  Ivanka Herceg za †† oca Dragu i sestru Snježanu
			   –  Katica i Ilija Kokić za †† iz obitelji Kokić i Vrebac
			   –  Gordana Šoše za †† roditelje, brata Ivana i sestru Željku
Humac, 19 sati:		  –  obitelj za †† Anđu i Milana – Milu Mikulića
Ljubuški, 18 sati:		  –  Želimir i Lucija Šoše za † roditelje: Ružu Sušac i Mariju i Nikolu  
			       Fistonića

Utorak, 14. travnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  djeca za †† roditelje Franu i Katu Primorac i ostale †† iz obitelji  
			       Primorac
			   –  Marko Radić za †† roditelje Srećka i Ivu te Milu i nevjestu Katu
			   –  obitelj za †† Otu i Maru Herceg i ostale ††
			   –  Stipe i Kata Jukić za svoje ††
			   –  Zdenka Boras za † oca Ivana
			   –  majka Neda i brat Romeo s obitelji za †† sestru i kćer Mirjanu Blažević
			   –  Mate i Nada Nižić za svoje ††
			   –  Anka Akmadža za †† roditelje Grgu i Matiju, Ivu i braću Ivana i  
			       Jozu, sestru Nevenku i ostale ††
			   –  Verka Bilić za †† Veselka, Davora, svekra Vida i ostale †† iz  
			        svekrove obitelji
			   –  Branko Rogić za †† oca Peru, majku Anicu i brata Vinka
Humac, 19 sati: 		  – ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE
			   –  Anita Čotić za † supruga Miroslava i ostale ††
Ljubuški, 18 sati:		  –  Stipe za †† ženu Zoru, njene roditelje Ivana i Ivu, braću Antu, Krešu  
			        i Srećka

Srijeda, 15. travnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  supruga Ljiljanka za † muža Miju Brkića i ostale ††
			   –  Imelda Grgić za † majku Ružu i ostale †† iz obitelji Blaža Sušca
			   –  Gojko Herceg za †† roditelje Matu i Katu te Nikolu i Mandu i ostale ††
			   –  Danica Herceg za †† roditelje Antu i Jaku, braću Milu i Jozu i  
			        sestru Janju, dida Jozu i baku Janju
			   –  Antonija Bošnjak za †† tetku Radojku, baku Srećku i djeda Jozu
			   –  Kata Šarac za sve †† na groblju Krvnica
			   –  djeca za †† roditelje Mirka i Ivu Herceg, braću Matu i Ljubu
			   –  djeca za †† roditelje Franu i Stanu, nevjestu Koviljku, djedove i  
			        bake i njihovu djecu
			   –  Katica Bošnjak za †† Ivu Miletić, Andriju i Ivu, Luciju i Niku Ramljaka
			   –  Pero Grbavac za †† oca Matu i majku Jelu
Humac, 19 sati:		  –  Radmila Planinić za † supruga Peru
Ljubuški, 19 sati:		  –  Zdenka Vukojević za † tetku časnu sestru Lidvinu Grbavac
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Četvrtak, 16. travnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Dragan Elez za †† roditelje i ostale ††
			   –  Stana Primorac za †† iz obitelji
			   –  Mila Čotić za † Stanu Vučić
			   –  Stojka Nosić za †† Anu, Kažimira i ostale iz obitelji Elez
			   –  Krešo Šoše za †† roditelje
			   –  Ljilja Pehar za †† roditelje i strica Božu
			   –  prijatelji iz 4. d za †† Andreu Pavlović i Marija Marića
			   –  Ruža Kraljević za †† roditelje, sestru Delfu, brata Stipu i sestru Ivu  
			        Pavlović
			   –  Tomislav Roso za †† roditelje Matu i Zlatu, brata Franju i ostale ††
			   –  Drago Tomić za †† roditelje Božu i Stojku Tomić
Humac, 19 sati:		  –  Frano i Ana Slišković za †† roditelje, kćer Moniku i ostale ††
Ljubuški, 18 sati:		  –  djeca za †† Ivana i Ivu Nevistić

Petak, 17. travnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Zora Rupčić za †† Vjeru i Čedomira Bušelića
			   –  obitelj za † Filku Ereš
			   –  Ljilja Čotić za †† roditelje Antu i Lucu i †† iz obitelji Vučić i Bulić
			   –  Anđelka Zorko za †† roditelje Stjepana i Maricu Rozić
			   –  obitelj za †† Ljubicu i Blaža Primorca
			   –  Goran i Gordana Markić za †† Marijana i Danu
			   –  Žana Markić za †† roditelje Antu i Milu Grepo i strica Nevenka
			   –  djeca za †† roditelje Milu i Stojku Skoko i ostale ††
			   –  Ivan Vučić za †† roditelje Antu i Lucu, babu, dedu i strica
			   –  Anka Nižić za †† svekra Stojana, svekrvu Ljubicu i roditelje Andriju  
			        i Veroniku Bunoza
			   –  Mila Rašić za † muža Jozu i kćer Žanu, roditelje, braću i sestre
Humac, 19 sati:		  –  Eugen Tomić za †† roditelje Antu i Ljubicu i tetku Stanu
Ljubuški, 18 sati:		  –  obitelj Franjić za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Franjić, Malbašić,  
			        Perković i Loboja

Subota, 18. travnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Mirna i Matej Matić za †† roditelje Ivu i Dijanu, djeda Milu i ostale ††
			   –  Viktorija Rašić s obitelji za †† roditelje, svekra i svekrvu
			   –  obitelj za †† Stanu, Šimuna, Boška i sve †† iz obitelji Bašić i Tomić
			   –  obitelj za †† Andriju, Petrušku i ostale †† iz obitelji Tomić
			   –  obitelj za † Zdenku Vučić
			   –  Milenka Rogić za †† brat Nedjeljka, roditelje Josipa i Franu Bandura
			   –  djeca za †† roditelje Žarka i Zoru Tomić i ostale ††
			   –  djeca za †† majku Ivu i oca Franju Vučića
			   –  Franka i Slobodan Bukmir za svoje ††
			   –  Marija Litwa za †† supruga Norberta, svekra, svekrvu, roditelje,  
			        sestru, brata i ostale ††
Humac, 19 sati:		  –  obitelj za † Josipa Hercega i ostale ††
			   –  majka Kristina i očuh Damir za † Iliju Rosića
Ljubuški, 18 sati:		  –  Stjepan Nosić za †† iz obitelji Nosić i Pavičić
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ŽUPNE OBAVIJESTI

BLAGOSLOV POLJA 2026. 
GROBLJE DATUM SATNICA

Staro groblje Mostarska Vrata 23. travnja (četvrtak) 11 sati

Novo groblje Humac 26. travnja (nedjelja) 11 sati

Lisice 26. travnja (nedjelja) 11 sati

Novo groblje (Prolog) 26. travnja (nedjelja) 11 sati

Bijača 26. travnja (nedjelja) 9:30 sati

Staro groblje Hardomilje 26. travnja (nedjelja) 9:30 sati

Krvnica (Radišići) 3. svibnja (nedjelja) 11 sati

Cerno 3. svibnja (nedjelja) 9:30 sati

Radalj (Crveni Grm) 3. svibnja (nedjelja) 9:30 sati

Kamenice (Prolog) 3. svibnja (nedjelja) 11 sati

Pivnice (Hardomilje) 3. svibnja (nedjelja) 9:30 sati

Kosova Gorica (Humac) 10. svibnja (nedjelja) 11 sati

Novo groblje (Gornji Radišići) 10. svibnja (nedjelja) 11 sati

Staje (Hrašljani) 10. svibnja (nedjelja) 9:30 sati

Žabar (Hardomilje) 10. svibnja (nedjelja) 9:30 sati

Kukavice (Crveni Grm) 10. svibnja (nedjelja) 11 sati

Karamenovine (Teskera) 17. svibnja (nedjelja) 9:30 sati

Crnopod 17. svibnja (nedjelja) 9:30 sati

Vitaljina (Hrašljani) 17. svibnja (nedjelja) 11 sati

Ligat (Hrašljani) 24. svibnja (nedjelja) 11 sati

Zvirići 24. svibnja (nedjelja) 11 sati

Novo groblje Mostarska Vrata 31. svibnja (nedjelja) 9:30 sati

Jabuka (Pregrađe) 31. svibnja (nedjelja) 11 sati

Gradsko groblje Pregrađe 7. lipnja (nedjelja) 11 sati
 


